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TÜV SÜD Industrie Service GmbH

Kompetenz-Zertifizierung 
für Industrie, Handel und Dienstleistung
Eine Produktinformation des Geschäftsfelds Anlagentechnik

Globalisierte Märkte bedeuten erhöhten Wett-
bewerb und steigende Anforderungen an die 
Konformität von Produkten, Kom ponenten und 
Systemen nach international Standards und 
Regelwerken. Gewähr leistete Sicherheit und 
nachgewiesene Qualität sind zudem wesentlich 
für das erfolgreiche  Bestehen am Markt.

TÜV SÜD Industrie Service GmbH bietet mit 
der Kompetenz-Zertifizierung Herstellern,
Händlern und Dienstleistern einen ent scheiden-
den Baustein zur Sicherung ihres Erfolgs. 

Unter dem Begriff Kompetenz-Zertifizierung 
 werden nachgewiesene Qualitätseigenschaften 
von technischen Produkten, Komponenten, 
 Systemen oder Anwendungen aus den unter-
schiedlichsten Bereichen zertifiziert:

Anlagentechnik
Kraftwerkstechnik
Luft- und Raumfahrttechnik
Automobiltechnik
Maschinenbau
Bautechnik
u.v.m.

Die Zertifizierung – nach außen dokumen tiert 
durch das TÜV SÜD-Prüfzeichen – wirkt ver-
trauensbildend und erleichtert so die Vermark-
tung innovativer Produkte und  Technologien.

Zur ganzheitlichen Betrachtung und Bewertung 
bündelt TÜV SÜD als einer der führenden 
 Ingenieur- und Prüfdienstleister Fachwissen aller 
Ingenieurdisziplinen. 
Unsere Experten arbeiten interdisziplinär und 
begleiten so auch komplexe, fachüber greifende 
Projekte qualifiziert und zuver lässig. 

Das TÜV SÜD-Prüfzeichen
Unser Prüfzeichen in Form des bekannten 
blauen Oktagons dokumentiert die Prüfung 
und Zertifizierung zugesicherter Eigenschaften 
auf freiwilliger Basis.
Es ist weltweit anerkannt und geschätzt und 
erhöht damit die Akzeptanz des Produkts bei 
Einkäufern, Technikern und Nutzern. 
Es ist modular aufgebaut und ermöglicht so 
die klare Darstellung der individuellen Produkt-
eigenschaften bzw. Prüfkriterien anstelle un-
spezifischer Gesamtaussagen.
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Grundlage für die Vergabe eines Prüf zeichens 
ist das entsprechende Zertifikat, das nach einer 
erfolgreich bewerteten Prüfung auf Basis unserer 
Prüf- und Zerti fizierungsordnung ausgestellt wird.  

Beispiel eines Prüfzeichenmusters
Kompetenz-Zertifizierung

Nutzen Sie die Möglichkeit der Zertifizierung 
und kommunizieren Sie Ihre Kompetenz am 
Markt.

Differenzieren Sie sich im Wettbewerb
Geben Sie Ihren Kunden eine klare 
 Orientierungshilfe
Bieten Sie ein überzeugendes Kauf argument
Erleichtern Sie sich den Zugang zu neuen 
Märkten

Das TÜV SÜD-Prüfsiegel ist sowohl bei gewerb-
lichen als auch privaten Kunden bekannt als 
Garant für Qualität, Sicherheit, Funktionalität 

und Zuverlässigkeit. Darüber hinaus bietet Ihnen 
die Zusammenarbeit mit TÜV SÜD Vorteile, die 
überzeugen.

Rechtssicherheit und Fachkompetenz
Die Experten von TÜV SÜD verfügen über lang -
jährige, internationale Erfahrung als technischer 
Dienstleister auf nahezu allen Gebieten. Auf-
grund der intensiven Mitarbeit bei der Erstellung 
technischer Richtlinien und Europäischer Nor-
men sind unsere  Ingenieure bestens mit dem 
Stand der Technik und den jeweils geltenden 
gesetzlichen Vorgaben vertraut.
 
Schneller Zutritt zu internationalen Märkten
Durch unsere internationale Präsenz können wir 
Sie weltweit unterstützen und erleichtern  Ihnen 
damit den Zugang zu Ihren Märkten.

Ausgezeichnete Reputation
Die internationale Bekanntheit und ausgezeich-
nete Reputation unserer Marke sichert Ihnen die 
höchste Akzeptanz unserer Berichte und Zertifi-
kate – weltweit. 

Für weiterführende Informationen rufen Sie uns 
bitte an. Gerne erläutern wir Ihnen die Möglich-
keit einer Zusammenarbeit und erstellen ein 
unverbindliches Angebot. 

TÜV SÜD Industrie Service:
Mehr Sicherheit. Mehr Wert.
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